

《路边摊搬进市场 摊贩市民不领情?》追踪

育新街便民市场逐渐步入正轨

本报聊城4月23日讯(记者 张召旭) 23日,距离育新街便民市场开业已经过去了6天时间,记者再次走访该便民市场发现,与开业时稍显冷清相比,现在去便民市场买菜的市民越来越多,便民市场逐渐步入正轨,而育新街周边居民通行也顺畅了许多。

19日,本报C06版刊发了《路边摊搬进市场 摊贩市民不领情?》,育新街便民市场启用,可很多摊贩嫌在 market 里卖菜没有在路边摆摊卖得多,有些摊贩把菜摊摆到了路上。23日上午,记者再次

来到育新街便民市场发现,相比便民市场开业当天,现在来便民市场买菜的市民越来越多,而摊贩们的生意也越来越红火。正在买菜的刘玉红说,便民市场刚一开业买菜要比原来多走几步,的确有些不大习惯,可这几天隔三差五就来买点菜,已经习惯了。“相比原来的堵车,我现在更习惯多走几步路来买菜。”

“自从路边的摊贩都进了便民市场卖东西以后,育新街要比以前畅通多了。”家住育新街花园小区的赵女士说,育新街本来就窄,更何况还有新区

小学和幼儿园,孩子们上下学和市民上下班时间差不多,再加上原来有摊贩在路边卖菜,整条路经常堵车,往往一堵就是半个多小时。现在摊贩都搬进了菜市场,堵车问题得到了很大缓解。

在市场内经营蔬菜生意的王先生说,起初让他们搬进便民市场,确实有些不乐意,主要是在市场内生意不一定好做。“刚开始那几天生意确实不如以前。不过时间长了,周边的居民都已经习惯来市场买菜,现在生意一天比一天好,现在想想有个安稳的地方卖菜也挺好。”



来育新街便民市场买菜的市民越来越多。本报记者张召旭摄

百大三联“以旧换新”活动赢得消费者口碑

上一轮国家主导的“以旧换新”政策结束后,下一轮的政策迟迟未见出台。很多市民手中的二手家电成了“烫手的山芋”,留着没用又占地方,卖掉又没什么价值。4月19日至22日,聊城市百大三联推出了企业版的“以旧换新”,赢得了消费者的赞誉。

百大三联的相关负责人告诉记者,这一次的活动和之前国家主导的那一次不同,之前是市民买新家电国家发给补贴,而这次是市民处理旧有家电,由卖场和厂

家出钱让利,给市民以补贴。“国家政策结束以后,仍然有很多来购买家电的市民会问起以旧换新的相关事宜,作为聊城市最受广大市民欢迎的家电卖场,我们应该担负起一部分社会责任。百大三联联合各大厂商推出了这样一个‘以旧换新’的活动。市民手中如果有旧家电,我们将负责回收,并给出一定额度的让利,给广大市民以真正的实惠。”

在卖场里,正在选购电视机的市民王先生告诉记

者:“上一轮以旧换新的时候,家里还没有需要添置的东西,所以一台旧电视就一直放在那里没动,想着等需要的时候再用。今年买了房子,打算买电视的时候参加以旧换新呢,没想到政策已经结束了,当时就有点失望,心想五一的时候再买吧。旧电视留着是不能看了,卖了吧,就能卖个二三十块钱,就一直没再管它。没想到百大三联又推出了个‘以旧换新’,这真是解决了我的大难题啊,不等五一了,现在就出

手。听说这次是百大三联自己出钱给咱老百姓进行补贴,这就叫贴心。要不怎么说呢,买家电,还是到咱自己的百大三联!”

记者了解到,虽然此次百大三联补贴的最高上限300元比国家版的350元稍低一些,但是参与补贴的品类却比之前增加了许多。记者了解到,相对于之前国家的政策,百大三联特意增加了小家电和3C类商品作为补贴对象,销售部冯经理告诉记者:“因为可能并不是

每家都需要更换大的电器,以前小家电是被排除在补贴范围以外的,但是考虑到更多消费者的需求,我们决定放大补贴范围。在增加了小家电和3C类产品之后,卖场全品类都可以参与补贴,这个力度在之前是不曾有过的。”此外,利用自己的送货优势,百大三联还推出了一个配套服务,就是如果市民购买的是需要配送的商品,而且又需要参与“以旧换新”,百大三联可以在送货时将旧商品回收,免去了市民

自己将旧电器运到卖场的麻烦,这一贴心的做法更是让市民赞不绝口。

相关业内人士表示,惠民政策未必非要等政府来主导,市场还是要靠自己来调节。卖家还是要从顾客的角度去考虑,从他们的需求去出发,自然会得到好的回报。冯经理告诉记者:“虽然‘以旧换新’政策由我们自己来补贴,我们的利润降低了,但是我们的地位在老百姓心中提高了,这才是最重要的。” (陈福来)